

# 市中心酒店築薑餅大道 薑餅屋賽籌款迎聖誕

【明報專訊】溫市中心 Hyatt Regency 酒店一年一度建造巨型薑餅屋迎接聖誕的活動由昨日開始，直至下月27日，預料可吸引二萬人次到場參觀。



今年參賽作品水準甚高，當中模型製作得十分細緻。  
(李俊文攝)

酒店同時舉辦薑餅聖誕模型大賽，吸引多間中小學及私人團體參加，作品水準甚高，會場內並會為 Make a Wish BC & Yukon 籌款。  
巨型薑餅屋設於酒店大堂入口位置，體積達到11呎高、16呎闊，非常搶眼。

酒店的行政總廚海恩里希 (Thomas Heinrich) 表示，薑餅屋由酒店5名廚師連同行政總廚耗時個半月炮製而成，他們共用了500磅薑餅麵團，400磅糖果及1400個蛋白，光是裝飾用的糖粉已用了50磅。由於薑餅屋太大，他們需逐塊將零



▲海恩里希指他們1隊6人需花上個半月時間才建成巨型薑餅屋。

▶多個薑餅聖誕模型併起來成為一條「薑餅大道」。

件分開焗製，再由工程人員重新裝組而成。該薑餅屋用上1.2萬元食物材料。酒店亦將20多間薑餅聖誕模型參賽作品擺設於巨型薑餅屋旁，形成一條「薑餅大道」，一眾模型由中小學生及私人團體提交展出。



## 新西敏校區財赤增 盼省府伸援手

【明報專訊】深陷財政赤字的新西敏學校區正面臨財赤進一步擴大的危機。一份最新的報告顯示，如果不節省開支，新西敏今年度將有220萬元的財赤，這將是繼上個年度280萬元財赤之後，連續兩年出現赤字。

新西敏學務委員日前在教育局的會議中通過決議，將向省府求助，要求與省教育廳長麥克雷 (Don McRae) 開會，希望省教育廳同意將赤字當成貸款「借」給新西敏教育局，教育局則在未來數年分期將貸款「償還」給省教育廳。另外，要求省審計廳監督並檢討新西敏教育局的財務，以找出連續兩年發生赤字的原因。

新西敏家長委員會非常關注財赤問題。家長們在稍早前投票通過對教育局的不信任案，表達家長們對教育局財政失當導致財赤的失望。

由於去年度發生280萬元的赤字，新西敏教育局聘請一名財務顧問檢討教育局的預算及執行。該名顧問在本周二的會議中公布檢討報告，結論是，如果不節省開支，今年度將有220萬元的赤字。

## 錦繡人生募捐 冀助聖若瑟購掃描儀



▲楊興琳夫婦 (左二及左三) 及虞崇貞 (左四) 分別捐出1萬元以示支持。  
▶不幸患上乳癌的黃溫如現身說法，講述自己的患病經歷。(李俊文攝)

【明報專訊】錦繡人生醫護基金會 (Tapestry Foundation for Health Care) 昨日宣布為聖若瑟醫院 (Mount Saint Joseph Hospital) 籌款，目標38萬元，為醫院購置加西首部立體超聲波乳房掃描機，以提供更準確的診斷。該基金會將於明年2月舉行「福臨善心人」籌款晚宴。

該醫院的乳房部專科手術醫生鮑勁思指出，現時卑詩省每年有2800名婦女被診斷患上乳癌，650名病人會因癌症失去生命。她希望透過增設此儀器，加快醫院內快速乳癌診療中心的病症診斷及處理時間，拯救更多病人的生命。

她指這先進掃描儀最大的突破，是由從前平面的乳房掃描影像，進步至掃描立體高清晰影像，更有效掃描高密度的乳房纖維，令一般乳房纖維密度較高的亞裔婦女受惠。

不幸成為2800名乳癌新症其中之一的黃溫如表示，她於本年9月發現自己胸前有硬物，經醫生檢查後確認為乳癌，被轉介至聖若瑟醫院治療，她對聖若瑟醫院工作人員的態度及效率非常滿意，稱現時已經做手術將腫瘤切除，醫療進展非常快，故希望為醫院購置新儀器出一分力。

退休大學教授虞崇貞及錦繡人生醫護基金會理事楊興琳與其夫人即場各自捐出1萬元善款，虞崇貞表示她每年也會向錦繡人生醫護基金會捐款，自己財富不多，但會將可騰出的財產捐出，幫助有需要的人士或機構。

2013「福臨善心人」籌款委員會共同主席羅石樂賢及招陳穎怡表示，晚宴將於明年2月16日假溫哥華 Westin Bayshore 酒店舉行，門票198元，其中90元可作退稅用途，有意購票可致電林小姐，電話：604-877-8336。

### 大溫地區天氣預測

今天	11/30 (五)	12/1 (六)	12/2 (日)
雨	雨	雨	雨
8-9°C	9-10°C	9-10°C	6-8°C

### 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-3 -- -1	晴間雲
愛蒙頓	-17 -- -13	晴間雲
溫尼辟	-13 -- -9	晴間雲
多倫多	-3 -- -6	晴間雲
渥太華	-11 -- -1	晴間雲
滿地可	-12 -- -4	晴間雲
三藩市	15 -- 18	雨
洛杉磯	13 -- 18	晴間雨
紐約	2 -- 7	晴間雲
香港	21 -- 24	雷暴
台北	19 -- 23	晴間雨
北京	-6 -- 3	晴
上海	7 -- 13	晴間雨
廣州	16 -- 18	雷暴
新加坡	26 -- 32	陰有雨
東京	8 -- 13	多雲
悉尼	22 -- 29	陰有雨
倫敦	0 -- 3	晴間雲

### 節能省電講座

【明報專訊】溫哥華杭州同鄉會將於12月1日(周六)，下午3時至4時30分，舉辦「節能省電又省錢」講座，特邀卑詩省電力局專家介紹節能計劃、節能裝備包、節約能源援助及基本設施計劃。地點：本那比道格拉斯圖書館 (Tommy Douglas Library)，報名電郵：vanhangzhou@gmail.com 或電話：604-306-1658。網址：www.vanhangzhou.net。歡迎會員邀朋友免費參加，座位有限，敬請電郵訂位。

### 雲城雅集周日舉行

【明報專訊】雲城雅集將於12月2日，下午2時至4時假溫市國際畫廊舉行，敬請畫畫愛好同道參加。查詢請電：604-278-6101 龔子由。

### 中藝攝影學會聯歡

【明報專訊】中藝攝影學會聖誕聯歡聚餐定於12月15日(星期六)晚上6時半舉行，聯絡：604-312-2889 莫先生、778-996-9933 梁先生。

**我們急需找數給供應商**  
**3店勁減套現 大量新貨剛到**  
**最高減至 62% OFF 快!**

列治文店及溫哥華店陳列超過 20,000 張  
波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其  
精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

**節省 高至 50-62%**

全部地氈  
採用優質羊毛及絲製造  
品質保證

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯

免費泊車 免費送貨  
減價期有限 欲購從速 可家中試用

**特設清洗、修補、Trades-in 服務**

**WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.**

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話：604-214-0096 星期一至六：10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話：604-261-2255 星期一至六：10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm	1788 W Broadway (Burrard 夾 Broadway) 電話：604-730-9161 星期一至六：10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm

**649** 11月28日 星期三 中獎號碼

3 6 13 29 36 38 33 特別號碼

幸運實號碼 1 8 28 32

**BC-49** 特別號碼

5 19 26 29 30 47 9

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：[www.bcclc.com](http://www.bcclc.com)

# 溫市擬增地稅 2% 下周同研加垃圾費水費

【明報專訊】溫哥華市議會將在下星期討論2013年預算案，最受業主關注的地稅，從最新公布的報告顯示，建議漲幅是2%，以一間價值137萬元的獨立屋為例，業主明年要多繳49元。報告中還建議，明年將調漲垃圾處理費、水費等。

溫市政府表示，市政府提出的預算案包括營運預算近11.5億元、資本預算2.58億元。兩項預算反映出市議會的多個重要項目，包括可負擔房屋、公園、休閒以及公共安全等。

11.47億元，增幅是1.8%。在開支方面，明年亦較今年增加1,320萬元。

影響所及，市府職員在預算報告中建議明年住宅和商業地稅各加2%，以一間價值55萬元的柏文為例，明年的地稅是1,008元，比今年上漲20元；一間價值137萬元的獨立屋，明年的地稅是2,510元，比今年上漲49元。

除了加地稅，預算報告中還建議調漲多項公共事業費用，以一間100萬元的住宅物業為例，垃圾處理費、污水費以及食水費分別上漲15元、14元、15元，合計44元。

## 素里急症室水浸 維修或高達600萬

【明報專訊】素里紀念醫院（Surrey Memorial Hospital, SMH）急症室上週水浸造成損毀，基建及儀器維修費可達300萬元，若需更換磁力共振儀，費用便會倍增。

醫院發言人索普多沃德（Roy Thorpe-Dorward）稱，初步估算，維修基建及急症室內儀器的費用，會達到約300萬元，若部門內其中一部磁力共振儀需要更換，費用更會高達600萬元。他指，應可向保險索償。

於本月19日醫院外一工地水管遭工程人員鑿穿，大量水湧入急症室造成水浸，水位一度及膝，部門非緊急手術亦因此延期。菲沙衛生局（Fraser Health Authority）曾公布，急症室部門最少需要兩週才可全面恢復。

水浸後，逾750名自行到SMH急症求診的病人被轉到Jim Pattison門診護理及手術中心，然後再轉回醫院，運送病人的費用亦會因此而增加。現時911求助個案，仍轉介到本那比、蘭里和新西敏的醫院。有消息指，本週五當局會有全面重開急症室的日期。

此外，南亞裔社區昨日為醫院初生嬰兒部門擴充計劃籌款，目標可籌80萬元，有來自美國的捐款，這籌款活動在水浸前已開始籌備；而院方指出，不需要為急症室水浸損毀問題而舉行額外的籌款活動。

## 渡輪明取消燃油附加費

【明報專訊】卑詩渡輪（BC Ferries）昨日公布，基於近期燃油價格下降，從本月30日起，停止收取2%的燃油附加費。

卑詩渡輪公司主席及行政總裁（Mike Corrigan）指出，近期燃油成本下降，讓公司可以將燃油附加費刪除，這對假日期間出遊的市民是一個好消息。

該公司公布，從11月30日起，所有航線不收燃油附加費，例如來往溫哥華島及低陸平原三條航線、來往馬蹄灣（Horseshoe Bay）及Langdale航線，以及一些非主要航線的2%燃油附加費會刪除。

公司於今年較早前公布，將部分航線的燃油附加費減低，如馬蹄灣及Langdale線，由2.5%減至2%，其他原本5%的航線，也減至2%。不過，在本月中又指，從明年4月1日起，連續三年每年加價3.9%至4.1%。

## 加中電影節下月開鑼 2日展映4片「愛」為主題

【明報專訊】由加中影視文化藝術協會主辦、加拿大華人社團聯席會協辦的第七屆加拿大中國電影節將於12月8日在溫東的Rio戲院（Rio Theatre）揭幕，為期兩日，共放映4部以「愛」為主題的中國電影。

電影節籌委會顧問、加拿大華人社團聯席會共同主席王化表示，今次電影節共4部中國電影，每日兩部，希望藉由電影藝術為媒介，展示中國多元角度社會現狀，為中外影人營造一個國際性的宣傳與交流平台。

電影主題「愛」分別以母子、夫妻、戀人等關係呈現，例如《母語》中「代孕」的敏感話題、《最愛》中「愛滋村」邊緣群體生活狀態。

王化說，電影節將在12月8日、9日每日下午接連播放兩場，8日下午2時將上演由俞鐘導演、方中信、秦嵐主演的《母語》；首日第二場將在下午4時開始，放映由趙天宇導演、文章、白百合、郭濤、張靜初等主演的《萬有引力》。

由顧長衛導演、章子怡、郭富城主演的《最愛》將安排在12月9日下午2時放映；緊接着，4時將放映由黃真真導演、周冬雨、李治廷



▲第七屆加拿大中國電影節籌備委員會成員歡迎市民購票支持。（王冬攝攝）  
▲電影節將放映章子怡和郭富城主演的《最愛》，圖為該片海報。（網上圖片）



、梁詠琪、任賢齊等人主演的《傾城之淚》。

聯席會榮譽主席方君學表示，歷屆電影節的成功舉辦，促進了加中兩國間電影文化交流，為本地社會了解中國電影和中國文化提供良好契機。另外，亦有助老移民了解祖國近況，重溫鄉情。

籌委會統籌方素珍說，屆時市民可憑票參加

「我喜愛的電影」抽獎活動，中獎名單將於12月12日公布，獎品為雙人美國西雅圖公主郵輪兩日遊。

本次電影節每場票價5元，售票地點包括溫市和列市的中華文化中心辦公室，分別位在溫市片打東街（East Pender St.）50號、列市希素布里奇道（Hazelbridge Way）4400號860室。此外，本那比麗晶廣場、列治文八佰伴中心和公眾市場的iTalkBB處均有發售。

GUCCI  
FINE JEWELRY

HORSEBIT COLLECTION  
18KT GOLD, AMETHYST AND SMOKY QUARTZ

RODEO  
DESIGNERS GOLDSMITHS GEMOLOGISTS  
OAKRIDGE CENTRE  
604 266 6339

View the Li Bingbing video at [guccifinejewelry.com](http://guccifinejewelry.com)